
Приложение №1

Основни задължения при извършване на консултантски услуги по изготвяне, управление и отчитане на проект – „Обновяване на зона за отдих в местност „Кирека“ по Подмярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на МИГ Нови пазар - Каспичан : 

· [bookmark: _GoBack]Да изготви и окомплектова пакета от документи, съгласно насоките за
кандидатстване с проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна
финансова помощ по „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на МИГ Нови пазар - Каспичан  по приема за 2019 г. с всички изискуеми документи и приложения.
· Да съдейства при провеждане на кореспонденцията, комуникацията и координацията между общината и МИГ Нови пазар - Каспичан и други заинтересовани страни, във връзка с изпълнението, отчитането и разплащането на дейностите по проекта.
· Да осигурява подкрепа и предоставя консултации на община Каспичан, във връзка с ежедневното управление, координация и изпълнение на дейностите по проекта.
· Да проследява и информира община Каспичан за спазване на календарния график за изпълнението на проекта.
· Да изготвя документи свързани с управление и отчитане на дейностите по проекта, включително изготвяне на заявки за авансово и окончателно плащане, както и искания за финансиране на разходите за ДДС, към заявките по проекта.
· Да преработва документацията, в случай на неодобрение от община Каспичан и/или при отправени препоръки от страна на МИГ Нови пазар - Каспичан  .

