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Образец №7 Проект!

ДОГОВОР ЗА СПЕЦИАЛИЗИРАН ПРЕВОЗ №
г.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ: Община Каспичан

ИЗПЪЛНИТЕЛ: 
ОБЕКТ: “Извършване на специализиран превоз на ученици за учебната 2016/2017г.  на територията на Община Каспичан”
Днес
2016
г.
в
гр. Каспичан, между :

ОБЩИНА КАСПИЧАН, с ЕИК 000931511 и адрес: гр. Каспичан, ул. „Мадарски конник” № 91, представлявана от Милена Недева - Кмет на Община Каспичан и Даринка Атанасова -Директор на дирекция „ОА” наричани за краткост ВЪЗЛОЖИТЕЛ от една страна и

,
с
БУЛСТАТ/ЕИК
,

със седалище и адрес на управление:
,

представлявана от 
,
наричан в договора ИЗПЪЛНИТЕЛ от

друга страна,

съгласно Протокол от 
2016г.
на
комисията,
назначена
със
Заповед № .../


2016 г. на кмета на Община Каспичан, както и на основание чл.194, ал. 1 от ЗОП се сключи настоящият договор, с който страните по него се споразумяха за следното:

I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА


Чл. 1. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ възлага, а ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ приема да извърши на свой риск, при условията на настоящия договор и срещу възнаграждение следното: “Извършване на специализиран превоз на ученици за учебната 2016/2017г.  на територията на Община Каспичан”
по маршрут:
,
по
утвърдено маршрутно разписание, неразделна част от договора.

Чл.2. Маршрутното разписание се изготвя, като се описва общия пробег на маршрута, километрите между отделните спирки, часове на тръгване от началната спирка и час на пристигане в крайната спирка. Маршрутното разписание се подписва и подпечатва едновременно от двете страни, с подписването на договора.

II. СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА


Чл. 3. Срокът за изпълнение на настоящия договор е от 15.09.2016 г. до 30.06.2017г. По време на ваканциите на учениците и неучебни дни не се осъществяват превози.

III. ЦЕНИ И ПЛАЩАНИЯ

Чл.4. Цената, която ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ дължи на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ по всяка отделна позиция /маршрут/, се определя като обща месечна сума, изчислена на база на утвърден Протокол от директора на съответното учебно заведение за реално изминати километри /, но не повече от предвидените в маршрутното разписание - част от настоящия договор/, броя на учебните дни през месеца и цената на 1км за посочения маршрут.
Чл. 5. /1/ Цената на реализация в лв. без ДДС за превоз на 1 км от маршрута по чл. 1 от настоящия договор за всеки ИЗПЪЛНИТЕЛ, се определя съгласно неговата оферта в качеството му на участник.
/2/ При промяна на сумата, определена като пределна стойност за специализиран превоз на 1 км общ пробег, съгласно Наредба №2 от 31 март 2006 г. от Министерството на образованието, младежта и науката, Възложителят си запазва правото да промени цената на настоящия договор, съобразно новата определена лимитирана стойност за 1 км общ пробег.
Чл. 6. Договорената стойност за позицията /маршрута/, съгласно ценовата оферта /неразделна част от настоящия договор/ е
лв..
Чл. 7. Договорената сума се заплаща по банков път, по сметка посочена от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.
Чл. 8. Основание за плащане са следните документи: фактура придружена със протокол за изпълнение на превозите, изготвен от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ и заверен от директора на съответното учебно заведение.
IV. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

Чл. 9 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да получава информация за изпълнение на поетите от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ задължения по договора.
Чл. 10 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право, чрез упълномощени от него длъжностни лица да упражнява контрол и да оказва съдействие на компетентните органи при извършване на проверки от тяхна страна.
Чл. 11 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ  се задължава да изплаща фактурираната стойност на превозите по реда и в сроковете, определени в този договор.

Чл. 12 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ няма право да извършва едностранни промени в договора, без да ги е договорил с ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. За евентуални промени в условията на превоза уведомява изпълнителя поне двадесет и четири часа предварително.

Чл. 13 ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ, чрез директорите на съответните училища се задължава да осигури ежедневно дежурен възпитател, който да придружава учениците по време на превозването им до училище и да ги изчаква за връщането им по местоживеене след приключване на учебните занятия. 
V. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ

Чл. 14 ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ има право да извършва специализиран превоз на ученици с автобусен транспорт, съобразно клаузите на настоящия договор.

Чл. 15 ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ има право да получава дължимата месечна цена за услугата без престой.


Чл. 16. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се задължава да извършва специализиран превоз на ученици с автобусен транспорт съобразно изискванията на Закона за автомобилните превози, Закона за движение по пътищата и Наредба 33 на Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията за обществен превоз на пътници и товари на територията на РБ и всички действащи законови и подзаконови актове уреждащи тази материя.

Чл. 17 ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ  се задължава:
- Да не преотстъпва права и задължения по този договор на трети лица;

- Да осъществява автобусния превоз със собствен автобус или с резервен автобус, съобразен с числеността на превозваните ученици;

- Да извършва превозите, като осигури необходимия брой места в превозното средство, вкл. Резервно превозно средство за извършване на превози по обявените с процедура маршрути;

- Да изпълнява превозите по приложените маршрутни разписания;

- Да предоставя необходимите автобуси по маршрути, дни и часове, съобразно приложените маршрутни разписания;

- Да не допуска превоз на пътници извън договорените в настоящия договор;

- Да обозначи автобусите с табели и надпис, съгласно изискванията на Наредба 33 на МТИТС;

- Да поддържа автобусите в добро състояние и отопление през зимата;

- Да не извършва едностранни промени в организация на превозите, влошаващи тяхното качество, надлежност и сигурност;

- Ежемесечно да фактурира установената стойност на превозите въз основа на пробега на учебните дни по маршрутни разписания;

- Да спазва стриктно договорената към момента цена;
VI. ГАРАНЦИИ И ОТГОВОРНОСТ

Чл. 18. Изпълнителят носи отговорност за здравето и живота на учениците по време на транспортирането, както и за безопасността им по време на пътуването.

Чл.19. За изпълнение на настоящата обществена поръчка възложителят не предвижда гаранция за изпълнение.

Чл.20. При неизпълнение на дейности - предмет на настоящия договор или при лошо изпълнение ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ дължи на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ неустойка в размер на 30% от стойността на неизпълнените задължения.
Чл. 21 При самоволно прекратяване изпълнението на настоящия договор от страна на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, което следва да се тълкува като неизпълнение на курсовете по маршрутните разписания, същият дължи на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ неустойка в размер на 1000, 00 (хиляда) лева. 
Чл.22. При неизпълнение на сроковете за разплащане ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ дължи на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ неустойка в размер на 0.1% за всеки просрочен ден върху стойността на не изплатения в срок пробег, но не повече от 10% общо.

VII. ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ДОГОВОРА

Чл. 23. Настоящият договор се прекратява:
1. С изтичане на срока на договора.
2. С отнемане лицензията на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ .
3. По взаимно съгласие 
.
4. Едностранно от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, с едномесечно предизвестие при доставка на собствени транспортни средства за превоз на ученици.
5. Настоящият договор се счита за прекратен в случай на прекратяване, ликвидация, несъстоятелност или преобразуване на една от страните.
6. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ прекратява договора, когато в резултат на обстоятелства, възникнали след сключванетио му, не е в състояние да изпълни своите задължения или отпада необходимостта от превоз на ученици по маршрута.
7. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ прекратява договора, когато ИЗПЪЛНИТЕЛЯ не изпълнява маршрутното разписанието на предложените от него и приети с настоящия договор цени и условия на превозване.
8. При изпадане на Изпълнителя в процес на несъстоятелност, като в този случай Изпълнителят е длъжен да уведоми Възложителя писмено в срок от 5 /пет/ дни.
9. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ прекратява договора, когато ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ използва подизпълнител, без да е декларирал това в офертата си, или използва подизпълнител, който е различен от този, посочен в офертата му.
VIII. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

Чл. 24. За неуредени с този договор въпроси и при възникнали спорове между страните се прилагат разпоредбите на действащото законодателство. 
Чл. 25. Изменение на настоящия договор се допуска по изключение, съгласно разпоредбата на чл. 116 от ЗОП.
Чл. 26 При промяна на нормативната уредба, регламентираща извършването на обществен превоз на пътници, страните се задължават да подпишат допълнително споразумение и да съобразят договора с промените или да прекратят изпълнението му.

Чл. 27. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се освобождава от отговорност и санкции, поради неизпълнение на договора в резултат на :
- Природни бедствия, стихии и аварии;

- Отклоняване на движението по маршрута по нареждане на военните власти, МВР, КАТ или други компетентни органи. 

Неразделна част от настоящия договор са:

Ценово предложение.

Предложение за изпълнение на поръчката.

Маршрутно разписание, съгласувано с директора на учебното заведение.

Този договор се състави, подписа и подпечата в три еднообразни екземпляра - два за ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и един за ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, всеки със силата на оригинал, и влиза в сила от 15.09.2016г.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:






ИЗПЪЛНИТЕЛ:
МИЛЕНА НЕДЕВА 
КМЕТ НА ОБЩИНА КАСПИЧАН
ЕЛЕНА ГЕЛКОВА
ГЛАВЕН СЧЕТОВОДИТЕЛ
РАДОСТИНА МЕХАНДЖИЙСКА
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